证券代码: 300093

证券简称: 金刚玻璃

公告编号: 2016-084

## 广东金刚玻璃科技股份有限公司 关于控股子公司完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东金刚玻璃科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年9月8日召开了第五届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于在澳门投资设立控股子公司的议案》,具体内容详见公司于 2016 年 9 月 8 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于在澳门投资设立控股子公司的公告》(公告编号: 2016-074)。

近日,广东金刚玻璃科技(澳门)有限公司完成了工商注册登记手续,并取得当地商业及动产登记局颁发的《商业登记证明》,相关信息如下:

公司名称:广东金刚玻璃科技(澳门)有限公司

葡文名称: COMPANHIA DE TECNOLOGIAS VIDRO GUANGDONG GOLDEN (MACAU), LIMITADA

英文名称为: GUANGDONG GOLDEN GLASS TECHNOLOGIES (MACAU) LIMITED

注册地址:澳门南湾大马路 815 号才能商业中心五楼

注册资本:澳门币 10 万元

经营范围:研制、开发、生产、销售各类高科技特种玻璃及系统;生产、加工玻璃制品及配套金属构件;光伏发电能源、太阳能光伏建筑一体化系统设计、电池及部件制造;内设研发中心、相关工程安装、咨询及售后服务;货物进出口业务

股东出资额及持股比例

## @ 廣東全剛玻璃科技股份有限公司 GUANGDONG GOLDEN GLASS TECHNOLOGIES LIMITED

股东名称	出资方式	认缴出资额 (元)	持股比例
广东金刚玻璃科技股份有限公司	货币出资	99, 000	99%
庄毓新	货币出资	1,000	1%
合计	-	100, 000	100%

特此公告。

广东金刚玻璃科技股份有限公司

董 事 会

二O一六年十一月三日